



## **По факту обнаружения тела мужчины в Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка**

Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту обнаружения в шахте у одного из домов Калининского района тела неизвестного мужчины. Как следует из материалов проверки, утром 1 декабря 2014 года из горячей воды шахты тепловой камеры, расположенной у дома 14 по Полюстровскому проспекту было извлечено тело неизвестного мужчины, на вид 40-50 лет. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств происшествия а также личности и причины смерти пострадавшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

02 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/819636>